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İŞ TALEP FORMU / MAHRECE İADE formunu doldurmadan önce lütfen  size 

yardımcı olması için hazırladığımız  mavi  işaretli kısımları okuyunuz. 

 

YAPILACAK İŞLEM TÜRÜ: 
 

□ MAHRECE İADE 

□ ÖZET BEYAN SONRASI MAHRECE İADE 
TALEP EDİLEN RANDEVU TARİH ARALIĞI:  
 

GEREKLİ EVRAKLAR:  

- Çıkış Beyannamesi (Onaylı) 
- Çıkış Faturası 

İTHALATÇI FİRMANIN FATURA BİLGİLERİ: 
 

Firma: 

Adres: 

İlgili Kişi: Tel: 

Vergi Dairesi/No Faks: 

E-Posta Adresi:  
 

İşbu talep formunda belirtilen tüm bilgilerin ve ekindeki evrakların eksiksiz / doğru olduğunu kabul 
ettiğimi beyan ederim.                                                                                                                      
                     İMZA VE FİRMA KAŞESİ 

1 BAŞVURU TARİHİ: Mahrece iade yapılacak tarih yazılmalıdır 

2 BEYANNAME / ÖZET BEYAN NO / TARİHİ: 

Açılan mahrece iade beyanname numarası 
değil, başvurusu alınan beyanname numarası 
yazılmalıdır 

3 İTHALATÇI / ALICI: 
İthalatı gerçekleştiren Türkiye firmasının 
ünvanı eksiksiz olarak yazılmalıdır. 

4 İTHALATÇI / ALICI ADRESİ: 
İthalatı gerçekleştiren Türkiye firmasının 
adresi yazılmalıdır. 

5 
GÖNDERİCİ / SATICI FİRMA: 
 

Yurtdışı alımı yapılan gönderici firmanın 
ünvanı eksiksiz yazılmalıdır. (Yurtdışı alımı 
yapılan aynı firmaya gönderilmelidir,) 

6 
GÖNDERİCİ/ SATICI FİRMA ADRESİ: 
 

Yurtdışı alımı yapılan gönderici firmanın 
adresi yazılmalıdır. 

7 
ÜLKEYE GİRİŞ VASITA ADI ve ÜLKEYE İLK GİRİŞ 
GÜMRÜĞÜ(GEMİ, UÇAK, TIR, TREN): 

 

8 FATURA NO / TARİHİ:  

9 TASNİF İŞLEMİNE AİT REFERANS NO: 
Yapılan son tasnif işleminin rapor numarası 
yazılmalıdır. 

10 
MAHRECE İADE EDİLECEK EMTİANIN TESLİM 
EDİLECEĞİ / ÇIKIŞ YAPACAĞI SON GÜMRÜKLÜ 
SAHA / ANTREPO: 

 

11 
MAHRECE İADE EDİLECEK EMTİAYA AİT ÇIKIŞ 
FATURA NO VE TUTARI: 

Tüm GTİP’ler 12 haneli olarak belirtilmelidir. 

12 MAHRECE İADE EDİLECEK EMTİA MİKTARI:  

13 MAHRECE İADE EDİLECEK EMTİA KAP ADEDİ:  

14 
MAHRECE İADE EDİLECEK EMTİAYA AİT İTKİB 
DUYURU NUMARALARI: 

İşlem özet beyan ise boş bırakılmalıdır 

15 
MAHRECE İADE EDİLECEK EMTİAYA AİT EŞYA KODU 
/ GTİP NO: 

 

16 
MAHRECE İADE EDİLECEK EMTİANIN TİCARİ 
TANIMI: 

 
 

17 MAHRECE İADE EDİLECEK EMTİANIN MENŞEİ:  

18 İLGİLİ KİŞİ:  

19 TELEFON NUMARASI:  

20 FAKS NUMARASI:  

21 E-POSTA ADRESİ:  
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***Formu tarafınıza gönderilen bilgi formunu dikkate alarak doldurunuz*** 
 

FORMA EKLENECEK EVRAKLAR 
- Aynı göndericiye kesilen çıkış faturası, 

- Tescil edilmiş, mahrece ia  

 

Evrak eksikliği, yanlışlığı veya yetkili kişinin gelmemesi durumunda işlem yapılamayacak olup,bu durumdan 
dolayı,numune alım süresinin bitiminden ve doğacak olumsuzluktan ithalatçı firma sorumludur.  
                                     
            

                       

  


